

10日,中国农业产业化龙头企业名优产品博览会将在新区会展中心举行

# 先睹为快 方能获得“鲜”机

□记者 王振华

10日,中国农业产业化龙头企业名优产品博览会(以下简称博览会)将在新区会展中心举行。这个让大家期待已久的博览会有哪些健康、新奇的产品呢?洛阳晚报记者带您抢先看。

逢黑必补,是国人崇尚的养生理念。我们已经见过甚至有不少人早已经吃上了黑花生、黑玉米等黑色的粮食作物,但是您见过黑色的酒吗?在本次博览会上,河南华裕黑色作物科技开发有限公司将为大家展示他们的新产品——黑禾酱酒。据该公司负责人介绍,黑禾酱酒采用其公司万亩有机富硒黑小麦为主要原料,由茅台镇千年传统酿酒工艺加工而成。

大家都知道,菇类食品是餐桌上的美味佳肴,不但好吃而且营养价值高。在本次博览会上,洛阳佳嘉乐农业生产发展有限公司将为大家展示几款菇类产品,如杏鲍菇、黄伞、蚝味菇、香菇等。杏鲍菇有杏仁的香味吗?蚝味菇是不是有生蚝的味道?黄伞是什么样子呢?到时候来博览会上看看



(资料图片)

吧,还可以免费品尝哦。洛阳奥达特食用菌技术开发有限公司也将在博览会上推出他们的特色产品。

自然界中的生物链是环环相扣的,与我们食品相关的每一个环节都追求健康、环保,为了让百姓吃上放心肉,洛阳泊兴食品加工有限公司有1000多亩的饲料种植基地,专门为其公司饲养的生猪提供饲料,而这些饲料也是通过有机肥料种植出来的,环保又安全,确保生产出来的冷鲜肉质量安全,让老百姓放心。洛阳正大食品有限公司将在博览会上推出“正大安心肉”,有猪肉鲜品,猪肉、鸡肉调理品等产品,让广大消费者吃上安

全、舒心、美味、健康的肉制品,博览会期间还能免费品尝并得到带有正大标识的纪念品。

“慨当以慷,忧思难忘。何以解忧?唯有杜康。”杜康酒是中国历史名酒,因杜康始造而得名,有“贡酒”“仙酒”之誉。历代墨客文人与它结下不解之缘,常以诗咏酒,以酒酿诗。本次博览会自然少不了杜康酒的身影,洛阳杜康酒业商贸有限公司将带着其主打产品酒祖杜康亮相本次博览会。酒祖杜康低、中、高档产品的价格从每瓶100多元到1000多元不等,您能不能品出酒的价钱呢?

本次博览会还有许多其他参展产品,市民来参观,不但能长知识,还可以参加摄影比赛赢取奖品,参赛作品可发送至:zglynbh@126.com。

## 这儿的蔬菜 只施农家肥

西马沟绿色生态餐饮服务游客



□记者 万虹 文/图

上周六(3月29日),西马沟生态园开园,大批游客前去踏青、挖野菜,同时游客们还发现,这里的绿色生态餐饮独具特色,餐厅里供应的蔬菜、鱼、鸡蛋、鸡,全是生态园自己种植和养殖的,非常值得推荐。

《踏青、挖野菜就去西马沟生态园》(见《洛阳晚报·休闲周刊》3月26日E07版)介绍了西马沟生态园原生态的环境,这里空气新鲜,山清水秀。生态园的负责人赵建波,崇尚健康饮食,渴望大自然清新洁净的空气,向往田园生活,3年前他来到西马沟东山,投入资金和人力,将当时垃圾成堆、树枝上挂满塑料袋的西马沟东山治理成今天山清水秀的生态园。

洛阳晚报记者在西马沟生态园里看到,大门口种植着成片的蔬菜(如上图),旁边专门堆放着农家肥,这里的蔬菜是不上化肥的,只施农家肥;这里的餐厅供应的炒鸡蛋是真正的土鸡蛋;在生态园的山坡上散养了2000多只卢氏鸡,这些鸡可是天天晒太阳,在山上追逐;还有池塘里的鱼,也是绿色养殖的哦。

地址:洛阳市涧西区西马沟东山(谷水大转盘向南1公里即到)

电话:13592033115  
62113166



## 公有公“礼” 婆有婆“礼” 且看洛阳家常礼

首届洛阳味家常礼——洛阳伴手礼征集活动启动

□记者 万虹

从北京旅游回来,人们少不了要带些北京果脯、茯苓饼;从青岛看海回来,当地的虾皮和海米是人们必买的,因为那里的海产品特别新鲜……许多城市有自己独具特色、经久不衰的产品,这些产品携带方便、价格适中,无论是送礼还是自家食用都非常适宜。那么充满咱洛阳味的家常礼有哪些呢?

第32届中国洛阳牡丹文化节

即将开幕,有朋自远方来,临走时我们送什么礼物好呢?今天,首届洛阳味家常礼——洛阳伴手礼征集活动启动。

伴手礼,是指出外或回乡,为表示对亲友的关怀,购买的送给他们的礼物。这些礼物并不一定是价格不菲的名贵产品,但一定是当地独具特色的东西,能够很好地代表送礼者的心意,可谓礼轻情意重。

我们将通过此活动推荐洛阳独具特色的伴手礼产品,在市民、游

客和商家之间搭起一座信息沟通的桥梁。

### 活动内容及范围:

本次活动征集对象为特色伴手礼及特色小吃、食品等,参选产品必须符合国家食品卫生及质量标准,要是洛阳生产,富有地方特色及地方旅游形象特色,品质佳,便于携带、寄送。包括:

1.土特产类:点心食品、罐头食品、酿造食品、腌渍蔬果、地方农特产品、冷冻食品、脱水食品、鱼类加

工食品、肉类加工食品、茶、醋等。

### 2.旅游纪念品:

具有地方文化特色及精神的产品、以地方文化脉络及特质衍生出的特色商品以及运用创意设计展现洛阳旅游特色的各类手工艺品等。

联系电话:65233732  
65233733 15803799546